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MaTeMaTuKa

1. OBPA3EL BbINOJIHEHUA TECTOBOIO 3AAAHUA

Mpumep 1. 75-4*2+18:6
a) 26,6 6) 70 B) 14,2

[Ans BbINONHEHMS NEpPBOro 3agaHns HaAo BCMOMHUTL NOps-
[OK AencTBuin. [eNCTBUS Hado BbIMOMHATL B CeAytoWeM Mo-
psiAKe: CHayana BbINOSHAT YMHOXEHUE U AeNneHne, a NoToM
CNIOXXEHME N BblUMTaHMe.

PewweHwne MNpumepa 1:

1. BbINOHUM YMHOXeHWe 4 * 2=8;

2. NoTtom geneHue 18 : 6=3;

3. BbINnoAHMM BblunTaHue 75 — 8 = 67

n cnoxenune 67 + 3 = 70.

Otser: 6) 70.

Ecnv B npumMepe ecTb CKOBKM, TO CHaYana Haao BbIMONHUTD
JeNCTBue B CKobKax.

Mpumep 2. [(14-4):5+18]:4 + 2
a) 3,3 6)5 1B)7

PeweHue MNpumepa 2:
1.14-4 = 10;
2.10:5+18 =2+ 18 = 20,
3.20:4+2=5+2=7.
OtserT: B) 7.

[ns BbINOSHEHUSA 2 U 3 334aHUN HAAO BCMOMHUTbL Ha3Ba-
HUS apUPMETUYECKMX AEUCTBUMA U UX KOMMOHEHTOB.
1. CnoxeHue: a + B = C, FA€ a; B- C/TAraeMble;
C — CyMMa.
2. BoluntaHue: a - B = C; rae a — yMeHbLUaeMoe;
B — Bbl4MTAEMOE; C — Pa3HOCTb.
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MaTeMaTuKa

3. YMHOXeHue: @ * B = C; re a; B - MHOXUTeNU;
C — npou3seaeHue.
4. [leneHune: a: B = C; a — AE/IUMOE; B — AENUTESb;
C — YacTHoe.

Ana BbINOMHEHWS 4 334a@HMA HaZ0 OTBETUTb Ha BOMPOC:
«Ha ckonbKo 0AHO uncno 6onblie (MEHbLLE), YeM ApYroe Yuc-
N0?» NS 3TOro0 HaAo HAUTU Pa3HOCTb 3TUX YMCeN.

HanpuMep: Ha ckonbko 12 6onbue, yem 10?

OteeT: 12 > 10 Ha 2, noToMy 4To 12 — 10 = 2. YTOb6bLI OT-
BETUTb Ha BONPOC «BO CKONMbKO pa3 O0AaHO 4mcno 6onbuie
(MeHbLE), YeM Apyroe Yncno?», Hago bosbliee uncnio pasge-
NNTb Ha MeHbluee (HaTK OTHOLIEHWE 3TUX Yncen).

Hanpumep: Bo ckonbko pa3 6 < 30.
OTtBeT: 6 < 30 B 5 pa3, notomy uto 30 : 6 = 5.

Mpeanaraem Ans CaMoONoAroToBKU BbINOJIHUTD
c/leaylowine TecToBble 3alaHus:
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MaTeMaTuKa

BAPUAHT 1

I. BbinosHUTE AeUCTBUNA:

1)54:6+ 3 *09.
a)54; 6)36; B)108.

2) 800 : (17 + 3) * 9 — 4 * (135 — 86).
a) 204; 6)164:  B) 9800.

3)(7*80-20):60-180:9:5
a) 5; 6) 3; B) 0,1.

4) {[205-(148-72:4)] + 15}:9
a)26,5; 6) 10; B) 6.

II. OTBeTbTE HA BOMNPOCHI:

1) Kakoe 13 Bblpa)keHuin cymma?
a)a—-B;, 6)a+B;, B)a*s..

2) Kakoe 13 BblpaXX€HU pa3HOCTb?
a)a—-B, 6)a+s; B)a*s..

3) Kakoe 13 Bblpa)eHWU Npon3BeaeHne?
a)a—-B;, 6)a+B; B)a*s..

4) Kakoe 13 Bblpa)KeHWi YacTHoe?
a)a:B, 6)a+B; B)a*B.
II1. HaiguTe nponyleHHble Yncna.

MHOXUTENb 9 15 10
MHOXWUTESb 8 4 18
npov3BeaeHne 72 60 180
aenvMmoe 50 216 125
JenuTtenb 5 36 5
YyacTHoe 10 6 25
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IV. OTBeTbTE Ha BOMPOCHI:

1) Ha ckonbko 142 6onblue, yem 717?
a)Ha 213; 6)Ha2; B)HaT/l.

2) Ha ckonbko 201 MeHbLe, yem 2107?
a)Ha411; 6)Ha9; B)Hall.

3) Bo ckonbko pa3 45 6onblue, yem 9?
a) B 405 pa3; 6) B 54 pas3a; B) B 5 pas.

4) Bo ckonbKo pa3 3 MeHblue, Yem 817
a)B 27pa3; 6)B243paza; B)B 78 pas.
V. Hanpgurte uncno, kotopoe:

1) MeHbwe 900 Ha 1.
a) 899; 6)900; B)901.

2) bonbwe 500 Ha 5.
a) 495; 6) 100; B) 505.

3) B 3 paza 6onble 15?
a) 10; 6)45; B)5.

40 B 2 pa3a MeHble 1007
a) 50; 6)200; B) 98.
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BAPUAHT 2

I. BbinosHUTE AeUCTBUNA:

1)16-12:4+6*3
a)l9; 6)57; B)31.

2)205-(44+18:2)*3
a)522; 6)46; B)112.

3)400:50*9-3*(20:5+35:7)+480: (6 *8)
a)442; 6)55; B)19.

4) [15 + (564 + 36) : 10 — 5]

a)135; 6)80; B)70.
II. OTBeTbTE HA BOMNPOCHI:

1) Kakoe n3 Bblpa)keHui cymma?
a)a+B;, 6)a*B; B)a-B.

2) Kakoe 13 Bblpa)XeHU pa3HOCTb?
a)a-B, 6)a+s; B)a*s..

3) Kakoe 13 Bblpa)XeHui NponsseaeHne?
a)a—-B;, 6)a+B; B)a*s..

4) Kakoe 13 BblpaXXeHWI YacTHoe?
a)a:B, 6)a+B; B)a*B.

II1. HaiguTe nponyleHHble Yncna.

MHOXWUTESNb 7 12 6
MHOXWUTESb 8 12 15
npov3BeaeHne 56 144 90
aennmoe 70 75 202

aenuntenb 7 15 2
YyacTHoe 10 5 101
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IV. OTBeTbTE Ha BOMPOCHI:

1) Ha ckonbko 102 6onblue, yem 2?
a) Ha 104; 6) Ha 100; B) Ha 204.

2) Ha ckonbko 17 MeHblue, yem 517
a)Ha 3; 6)Ha 34; B)Ha68.

3) Bo ckonbko pa3 36 6onblue, yem 6?
a) B 42 pa3a; 6)B 216 pa3; B) B 6 pas.

4) Bo ckonbko pa3 7 MeHbLle, YeM 567
a)B 392 pa3a; 6)B8pa3; B)B49 pas.

V. Haigurte uncno, kotopoe:

1) MeHbLwe 800 Ha 2.
a) 798; 6)802; B) 1600.

2) bonbwe 300 Ha 3.
a) 297; 6)900; B) 303.

3) B 2 paza 6onble 30?
a)32; 6)60; B)28.

40 B 4 pasa MeHbLe 400?
a) 1600; 6) 396; B) 100.



praBJIeHI/IG AUCTAHIOHMOHHOTIO O6y‘{eHI/IH W IMOBBIILIEHU A KBaJ]I/ICl)I/IKaL[I/II/I

MaTeMaTuKa

BAPUAHT 3.

I. BbinosHUTE AeUCTBUNA:

1)85-5*3+20:4
a)65; 6)75; B)245.

2)[(28-8):4 +15]:4 +5*2
a)50; 6)15;  B)20,25.

3)5*(23-27:3)+600:10:5-64:(15-7)
a) 36,1; 6) 345; B)74.

4H[7*4-(19+6):5-3]:4
a) 0; 6) 5; B) 0,375.

II. OTBeTbTE HA BOMNPOCHI:

1) Kakoe 13 Bblpa)keHui cymma?
a)a+B, 6)a*B; B)a-B.

2) Kakoe 13 BblpaXXeHU pa3HOCTb?
a)a-B, 6)a+s; B)a*s.

3) Kakoe 13 Bblpa)eHWUI Npon3BeaeHNE?
a)a—-B;, 6)a+B;, B)a*s.

4) Kakoe 13 Bblpa)KeHWi YacTHoe?
a)a:B, 6)a+B; B)a*B.
II1. HaiguTe nponylieHHble Yncna.

MHOXUTENb 25 7 50
MHOXWUTESb 5 7 2
npov3BeaeHne 125 49 100
aenvMmoe 35 100 105

JenuTtenb 5 50 5
yacTtHoe 7 2 21

10



A
tKH¢ praBﬂeHI/le AUCTAHIOHMOHHOTIO O6y‘{eHI/IH W IMOBBIILIEHU A I(BaJIPICl)I/IICaLLI/II/I

s MaTeMaTuKa

IV. OTBeTbTE Ha BOMPOCHI:

1) Ha ckonbko 172 6onblue, yem 2?
a) Ha 174; 6)Ha 170; B) Ha 86.

2) Ha ckonbko 8 mMeHblue, yem 208?
a) Ha 216; 6) Ha 26; B) Ha 200.

3) Bo ckonbko pa3 75 6onblue, yem 3?
a) B 25 pa3; 6) B 225 pas; B) B 72 pasa.

4) Bo ckonbko pa3 7 MeHbLle, Yem 1127
a)B 784 pa3za; 6)B 16 pa3; B)B 105 pas.

V. Haigurte uncno, kotopoe:

1) bonblwe 795 Ha 5.
a)800; 6) 790; B) 159.

2) MeHbuwe 301 Ha 8.
a) 309; 6)293; B)248.

3) B 4 paza 6onbLe 20?
a)16; 6)80; B)24.

40 B 7 pa3 MeHbLe 5677
a) 81, 6)560; B)574.
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BAPUAHT 4.

I. BbinosHUTE AeUCTBUNA:

1) 510 : 17 + (38 — 80 : 4)
a)19,5; 6)48; B)63.

2) 50 + 18 * (64 : 16)
a)272; 6)75,125  B)122.

3)36%4—(15+25)*3+48:24 %9
a)42;  6)135;  B8) 330.

4)[(56:7)*(54:6)-9]+3*9
a) 90; 6) 594; B) 621.

II. OTBeTbTE HA BOMNPOCHI:

1) Kakoe 13 Bblpa)keHui cymma?
a)a+B;, 6)a*B; B)a-B.

2) Kakoe 13 BblpaXX€HU pa3HOCTb?
a)a-B, 6)a+s; B)a*s..

3) Kakoe 13 Bblpa)eHWU Npon3BeaeHne?
a)a—-B;, 6)a+B; B)a*s..

4) Kakoe 13 Bblpa)KeHWi YacTHoe?
a)a:B, 6)a+B; B)a*B.

II1. HaiguTe nponylieHHble Yncna.

MHOXUTENb 4 7 13
MHOXUTENb 9 12 13
npon3sefeHune 36 84 169
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JenvMmoe 315 105 312
Jenutenb 5 21 39
yacTtHoe 63 5 8

IV. OTBeTbTE Ha BOMNPOChHI:

1) Ha ckonbko 250 6onblue, yem 50?
a)Ha 5; 6)Ha 200; B)Ha 300.

2) Ha ckonbko 30 MeHblue, yeM 1807
a)Ha 6; 6)Ha 150; B) Ha 60.

3) Bo ckonbko pa3 150 6onblie, yem 30?
a)B 120 pa3; 6) B 180 pa3; B) B 5 pas.

4) Bo ckonbko pa3 289 MeHbLe, yeM 5787
a)B389pa3; 6)B2paza; B)B 867 pas.

V. Haigurte uncno, kotopoe:

1) BonbLwe 300 Ha 30.
a)10; 6)9000; B) 330.

2) MeHbuwe 1000 Ha 1.
a) 1000; 6)999; B) 1001.

3) B 4 paza 6onblue 20?
a)5;, 6)24; B)80.

40 B 3 pa3a MeHbLe 907?
a) 270; 6) 30; B) 87.
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